

义诊集市才艺秀 趣味狂欢等你来

# 今晚6:30 相约嫦娥广场

本报讯(记者 杜培清)夜幕降临,好戏登台,烟火升腾,浪漫满怀。今晚6:30,“文明新风尚 温馨邻里情”文明宣传进社区暨“社区文化节”文明实践系列活动将在咸安嫦娥广场启幕,“健康社区行”“社区文明集市”“茶文化社区行”“我爱我家”厨艺大赛、“我行我秀”社区趣味运动会、“社区才艺秀”等充满烟火气的活动,让双龙社区、同心路社区、凤凰社区居民享受夏季独有的浪漫。

“健康社区行”,来自武汉大学中南医院咸宁医院·咸宁市第一人民医院的医生们现场开展义诊,把最真诚的健康礼物送给居民。

“社区文明集市”,漆扇、手工编篮、农特产品、发夹、手工艺品等个体展销与政策宣传、理财产品、文明实践积分兑换活动同时开展,既满足居民多样化的消费需求,同时也为各个部门搭建起展示推广的重要窗口。

“茶文化社区行”,咸宁市茶叶协会将携手湖北青砖茶产业发展集团有限公司等知名茶企在现场设置茶文化展示区,通过茶艺表演、茶产品直播宣传等形式展示赤壁青砖茶、咸宁桂花茶两大区域公用品牌系列产品,普及咸宁茶文化知识,市民还可参加扫码送品鉴茶及“买一送一”特惠活动等。

“我爱我家”厨艺大赛将呈上社区

居民亲手烹制的黄金蛋饺、窑王焖鸡、金牛千张、糖醋带鱼、口蘑酿虾滑等美食,每一道菜都凝聚着选手们的智慧和创意,尝过之后定会让人回味无穷。

“社区才艺秀”,社区“民星”们将登台表演京剧独唱、塔吉克族群舞、敦煌舞、旗袍秀、小品等走心的节目,为左邻右舍带来一场高质量的文艺演出。

运动,是热爱生活最好的表达。“我行我秀”社区趣味运动会,拔河、跳绳、投篮等比赛以运动为纽带,让居民在协作中深化情谊,在竞技中感受健身之乐。

灯火可亲处,人间烟火长。今晚在嫦娥广场,让我们乘着晚风,一起拥抱燃情夏夜!

物流停车场为超限超载大货车提供“庇护所”

## 咸安公安端掉“百吨王”藏匿窝点

本报讯(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)为切实加强大货车道路交通安全管理,预防和减少大货车道路交通事故,7月3日,咸安区公安分局联合咸宁市交通综合执法支队开展突击行动,成功捣毁一处藏匿严重超载违法货车的窝点,现场查获三辆非法改装、严重超限超载的“百吨王”货车。

日前,咸宁市交通综合执法支队深入分析研判辖区超限超载违法行为的规律特点,发现咸安区一家物流经营部停车场内聚集多辆非法改装的“百吨王”及严重超载货车,存在重大道路交通事故隐患。咸安区公安分局接报后高度重视,迅速组织交管大队、特巡警大队精干警力,周密部署,开展突击查处。

行动期间,执法人员依法对违法车辆进行了查扣,并同步向过往货运司机及企业人员宣传超限超载,尤其是“百吨王”的巨大危害性以及法律法规的严肃性。

面对停车场经营者游某及个别货车司机的拒不配合执法、阻碍执行职务行为,现场公安干警依法依规,果断采取强制措施,将相关人员带离现场接受调查,有效保障了执法行动顺利进行。目前,三台涉案车辆已依法立



案调查。

此次行动精准打击了违法车辆的藏匿行为,彰显了公安机关维护道路交通安全与秩序的坚定决心。针对该停车场涉嫌为超限超载违法行为提供便利场所的问题,公安机关已牵头成立专案组,展开深入调查,将依法追究相关责任。

咸安区公安分局将持续保持高压

严打态势,并联合相关单位对“百吨王”非法运输、超限超载、抗拒执法等严重危害道路交通安全的违法行为坚持“零容忍”,坚决铲除其滋生土壤,切实保障人民群众生命财产安全和出行安全。公安机关呼吁广大货运从业人员及各类场所经营者务必增强法律意识,自觉遵守法律法规,共同维护良好道路运输秩序。

“桂乡心桥·桂香润心”读书会

## 以书香为钥 守护未成年人心灵成长

6月30日,在共青团咸宁市委的指导下,咸宁市未成年人心理健康辅导站、咸宁市心理学会联合咸宁市第三实验小学,成功举办“桂乡心桥·桂香润心”之“与书相约 守护心灵”主题读书会分享交流活动。此次活动以阅读为纽带,聚焦未成年人心理健康,充分发挥共青团在思想引领和服务青少年中的积极作用,进一步强化家校合作与校站互动。

活动当天,咸宁市第三实验小学内书香四溢、气氛热烈,咸宁市未成年人心理健康辅导站负责人向艳、咸宁市心理学会专业讲师张雯受邀出席,从专业角度为未成年人心理健康成长保驾护航。

活动现场对在阅读活动中表现优异的家长进行了“书香家长”表彰,旨在通过树立榜样,激励更多家庭参与到亲子阅读中来,营造良好的家庭阅读氛围。共青团相关负责人表示,希望以表彰活动为契机,引导广大家庭传承优良家风,让阅读成为亲子沟通的桥梁。

读书交流会作为本次活动的核心环节,亮点纷呈。家长代表们踊跃发言,分享亲子阅读过程中的经验与困惑。向艳、张雯两位专家从心理学专业视角,围绕家庭教育模式转变、情绪调节以及亲子关系对孩子成长的重要性等内容展开深入剖析,针对家长和志愿者提出的问题,提供

了专业且可操作的解决方案,引发了在场人员的热烈讨论。

“这次活动让我明白了如何通过阅读更好地了解孩子的内心世界,共青团组织的参与也让我们感受到社会各界对未成年人成长的重视。”一位家长在活动结束后分享道。据悉,咸宁市未成年人心理健康辅导站读书会活动自2023年启动以来,在共青团咸宁市委的持续推动下,积极联合教育、心理等领域力量,吸引多位家长、教师及教育工作者参与,已成为服务未成年人心理健康的的品牌项目。今年的《正面管教》读书会已成功举办九期,通过理论学习与活动体验相结合的方式,助

## 咸宁青年企业家培训班在嘉鱼开班

本报讯(记者 傅辉 通讯员 雷步云 吴誉晨)7月1日,市委统战部联合市工商联、咸宁市楚商联合会举办的咸宁市年轻一代民营企业家能力素质提升培训班在嘉鱼开班。

培训内容紧扣“政治引领”与“能力提升”双主线,邀请湖北省知名专家教授围绕《民营经济促进法》政策要点解析、“三大精神”的内涵及时代价值、数字经济与企业数字化转型等开展专题授课,并设置现场教学。培训期间,9位优秀民营企业家围绕“促进民营经济健康发展、高质量发展”主题,结合自身实践提出思考建议。

培训班希望年轻一代民营企业家们牢记“国之大者”,把个人成长、企业发展融入民族复兴伟业;希望统战工作者强化使命担当,当好民营经济的“护航员”和“贴心人”,共同为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极贡献力量。

来自全市各领域的优秀年轻民营企业家和服务经济统战工作的业务骨干共90人参加培训。

## 市医疗保障局 举办“医保讲堂”

本报讯(记者陈志茹 通讯员晏雄伟)近日,市医疗保障局举办“医保讲堂”,专题解读咸宁市基本医疗保险门诊慢特病政策,帮助群众更清楚地了解如何申请和享受相关待遇。

讲堂上,待遇保障科负责人详细讲解了门诊慢特病政策的适用范围、申请流程和待遇标准,演示了全程网上办理的操作步骤。并表示,现在部分病种待遇认定服务已下沉到基层,办理更加方便。现场还设置了互动答疑环节,针对大家关心的具体问题一一解答。

市医保局表示,接下来将继续优化服务流程,让群众少跑腿、好办事,切实减轻慢性病患者的医疗负担。同时,医保工作人员将加强业务学习,确保政策落实更精准、服务更贴心。



力参与者将心理学知识应用于实践,为未成年人心理健康发展筑牢坚实防线。

未来,共青团咸宁市委将继续发挥组织优势,整合各方资源,常态化开展“桂乡心桥·桂香润心”系列活动,以阅读为载体,凝聚社会力量,为未成年人的健康成长营造良好环境,用书香滋养心灵,用关爱护航青春。

(通讯员 刘颖)